

24 января в юношеской библиотеке открылась благотворительная выставка «Мелодия настроения».

Владимир ДАНИЛОВ
Фото автора

Более двух лет в этом учреждении культуры работает студия «Открой в себе художника». Задача студии и её руководителя Людмилы Соколовской — помочь научиться рисовать тем, кто этого очень хочет. На своих занятиях, а их состоялось уже пятьдесят два, студийцы познакомились с творчеством многих великих мастеров прошлого, изучали различные темы — пропорции, цвет в живописи, перспектива, композиция и другие. В гостях у них с мастер-классами побывали художники Александр Алфёров, Екатерина Коженикова, Ольга Гордиевская, Николай Лукьянов.

Участники и студии для создания работ использовали различные техники, но хотелось попробовать свои силы в живописи маслом. Однако это удовольствие не из дешёвых, поэтому мечта до поры оставалась нереализованной. Помог счастливый случай: участие в грантовом конкурсе «Активное поколение», организованном благотворительным фондом Елены и Геннадия Тимченко. Над разработкой конкурсного проекта «Добрые краски» трудились Людмила Соколовская, её коллега из центральной городской библиотеки Юлия Грачёва и исполнительный директор местной общественной организации «Кузнецкое землячество» Галина Комольцева.

— Идея у меня зародилась несколько лет назад, — рассказывает Галина Александровна. — Когда я была по делам в Москве, давняя школьная подруга пригласила на занятие в школе-изо студии для взрослых... Я присутствовала на занятии в роли наблюдателя, но увиденное очень понравилось. Участникам предоставлялись краски, холсты, и они творили: помню, подруга нарисовала снежиры на заснеженной ветке. Но поразила стоимость посещения — 35 тысяч рублей в месяц. Тогда подумалось: «Вот бы и у нас такое организовать, но чтобы это было доступным». Когда при юношеской библиотеке появилась студия «Открой в себе художника», я побывала на нескольких занятиях. А прошлой весной мы решили участвовать в конкурсе «Активное поколение». Вместе с Людмилой Олеговной и Юлией Фаэтовной составили проект, помощь в его подготовке нам оказал пензенский благотворительный фонд «Гражданский союз».

Когда сбывается мечта...



Фотографируют — значит, понравилось!

И вот в прошлом июне пришло радостное известие: проект «Добрые краски» вошёл в число победителей конкурса. Благодаря этому студия получила мольберты, масляные краски, кисти...

Воодушевлённые студийцы с увлечением принялись осваивать новую для себя живописную технику. Плоды их трудов и представлены на выставке «Мелодия настроения». Название более чем подходящее, ведь все работы — пейзажи, натюрморты, портреты, картины с изображением животных — объединяет в первую очередь доброе, жизнерадостное настроение авторов. И каждый посетитель может не только зарядиться этими позитивными эмоциями во время просмотра, но и сохранить его для себя надолго, ведь «Мелодия настроения» — это благотворительная выставка-продажа. Собранные средства пойдут на благо детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в помощи. И уже на открытии выставки нового владельца обрела одна из картин. Её автор Людмила Владимировна Байтукалова рассказывает:

— В детстве и юности немного занималась рисованием, но потом как-то затянул быт... Однако мечта творить осталась. Когда вышла на пенсию, появилось время. Начала было заниматься самостоятельно, но потом случайно узнала о существовании студии — и очень обрадовалась. Так при-

ятно общаться с участниками студии и нашим педагогом Людмилой Олеговной... Больше всего мне нравится графика и живопись маслом. Среди жанров пока явного предпочтения нет, но говорят, что у меня неплохо получаются портреты. Судовольствием продолжу посещать студию!

Тему продолжает Татьяна Николаевна Паньшина:

— Сюда я пришла год назад. Тут интересно, тут очень хорошая коллектив, уютная домашняя атмосфера, а наш руководитель — сама доброта! Своими успехами я не совсем довольна, не всё пока получается, но продолжу стараться!

— Всё у них получится! — подключается к разговору Н.Н. Лукьянов. — Я побывал на занятиях в студии, когда они только ещё учились смешивать краски. Прошло всего несколько месяцев, а сегодня студийцы уже показывают картины. Молодцы!

В библиотеке учатся рисовать не только люди в возрасте, но и молодое поколение. Шестиклассник 1-й гимназии Святослав Брюханов рассказывает: «О студии я узнал благодаря маме и знакомой. Когда пришёл в первый раз, то очень понравилось, было здорово. Постепенно увлёкся, стал создавать работы гуашью, акварелью, а теперь и маслом. Стараюсь не пропускать ни одного занятия!».

Выставка-продажа «Мелодия настроения» продлится в юношеской библиотеке до середины февраля.